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Mobile Number
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How much of the syllabus covered in the class?
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@ 8510 100%
@ 70t084%
® 5510 69%
@ 30t054

@ Below 30%

58.6%
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How much of the syllabus covered in the class?
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@ 8510 100%
@ 70t084%
@ 5510 69%
® 01054
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes?

116 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

37.1%
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The teacher's approach to teaching can best be described as
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@ Excellent
@ Very good
® Good

® Fair

@ Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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@ Always fair

@ Usually fair

@ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications.
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@ Every time

@ Usually

® Occasionally/sometimes
@ Rarely

@ Never

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.
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@ Strongly agree
® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree




a Student Satisfaction Survey 2019-20 [ ¢

Questions  Responses @

How easy is it to obtain the resources you need from the library?
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@ Extremely easy
@ Very easy

© Somewhat easy
@ Notso easy

@ Notat all easy

How safe do you feel on campus?
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@ CExtremely safe
@ Very safe

© Somewhat safe
@ Not so safe

@ Notat all safe

483%
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How helpful is your mentor?

116 responses

@ Extremely helpful
@ Very helpful

® Somewhat helpful
@ Not so helpful

@ Not at all helpful

The overall quality of teaching-learning process in your college is very good.
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@ Strongly agree
40.5% ® Agree

® Neutral

@ Disagree

@ strongly disagree




Student Satisfaction Survey BA (2019-20)

a et THE Yd&1 (SSS) I Yy

Questions  Responses @

35 responses :

Accepting responses .

Summary Question Individual

EELZIEEIG]
35responses

4

4 (1!1%)
3
2(5.7%) 257
2

(20202020 (2.1(2:9%1 (2.9%),

1 (20232222222 D2DRIZD2 2202022 1(2:9%;1]

Shubham Shankar k.
dake Suresh Kedoji

0
Abhishek Bakshetti Shrikrush...  Ganesh Rangnath S Nagraj mukundraj n..
Amol shivaji dhanve Chavan lala ajinath Jamie shaikh Prabhakar mukund...

a fagmerte g gdeam(sss) O
Questions  Responses @

JH] a1 Bl aTaesH quf 3iTal SHle.?

35 responses

@ 75% T 100 %
@60%TT74%

® 40% 359 %
@ 20% 7 39%

28.6%

aifd U =1 A d fbdud Jardl & Udrd.? O
35responses
@ s it
286% ® TSRS
O HHAFHRE

@ gl AT




a Feyreaits) woe G0 (588) O 7

Questions  Responses @

S WA T R AuarHTd] AdTd el Sey-aeEd grgl fdhdl SH Sgrd.?

35responses

@ oof wEE
@ THYFERS
© ATAHFEGRS

® Fipr

ST T e Wiy Tl e Sierera.? o

35 responses
@ A5
[ ool
© fEaE
o

a qemeat qureE d&v (sss) 0 vy

Questions  Responses @

qUTielTel UTeTg e {0 T JaTgR0MHE d S o1 TIF hclld P17

35 responses

@ T
@ Fdid

. e

AT SR FUBARTS] fagrafa ggHni ghvarardt uianfgd sHeard &1.2

35responses

@ =
@ FHiad
® &I
[ Easki]




a Feyreaits) woe G0 (588) O 7

Questions  Responses @

YA GreTell Giah 9 Ha Uy HgIgul Suas gl @17

35 responses
@ 5
@ TR ST
® it sam
@ i

48.6%

qreTen Tgifa=ierii= ufeRId fddl gRigddr ared.?

35responses

@ o HRiEa

@ TR GREE
O T T
@ REREE

a qemeat qureE d&v (sss) 0 vy

Questions  Responses @

T WIS el 181 fobell Sugad amgd.?

35 responses

@ TUiTY SugE

@ TR FRE
© Fiad gugw
@ T R

A RIaenard] e e U quiad G 28,7

35 responses

[ EEad
@ THTERE
® GRS

® gy




